Техническое задание противогаза гражданского 

	Противогаз гражданский
фильтрующий


	Противогаз гражданский фильтрующий: предназначен для защиты органов дыхания, лица и глаз взрослого населения страны, в том числе личного состава невоенизированных формирований гражданской обороны (НФГО) от отравляющих веществ вероятного противника (ОВ ВП), радиоактивной пыли (РП), биологических аэрозолей, аварийно химических опасных веществ (АХОВ) и аварийно химических опасных веществ ингаляционного действия (АХОВИД) в том числе от оружия массового поражения.:

1. Постановления правительства РФ от 27 апреля 2000г. №379 « О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны, запасов материально-технических, продовольственных, медицинских  и иных средств.

2.  Федерального закона от 12.22.1998г. №28-ФЗ «О гражданской обороне».

Поставляемая продукция должна пройти все стадии постановки на производство согласно ГОСТ РВ 15.301-2003 «Система разработки и постановки продукции на производство. Военная техника. Постановка на производство изделий. Основные положения». Продукция должна соответствовать ГОСТ Р 12.4.193-99, ГОСТ РВ 2.905-97, что должно подтверждаться сертификатами соответствия.

Состав противогаза, комплект поставки:

- Коробка фильтрующее – поглощающая цельнотянутая металлическая в едином исполнении  с металлическим дном и металлическим экраном входного отверстия,  покрытая непоглощающим составом  обеззараживающего действия, предохраняющим корпус фильтра от поглощения токсических, химических, биологических веществ, в том числе и от источников радиации. Покрытие защитного зеленого цвета;
- Лицевая часть, со стеклами плоской круглой формы, переговорным устройством, узлами клапана вдоха и выдоха;
-  Пленка незапотевающая НПН (в коробке по 6 шт.);

-  Сумка противогаза;

-  Шнур прижимной резиновый для крепления НПН;

-  Руководство по эксплуатации;

-  Формуляр на изделие.

Особенности конструкции:

Конструкционный материал фильтра искробезопасный, защищенный от коррозии, при механических повреждениях обладает следующими свойствами: не разрушается, позволяет визуально без проведения испытаний определять видимые повреждения (образование вмятин), пересыпание шихты в месте повреждения. Форма фильтра: цилиндр, герметичный при закрытых верхнем колпачке и нижней пробке. Расположение закатного шва: в нижней части фильтра в зоне противоаэрозольного фильтрующего элемента, в плоскости экрана входного отверстия, что исключает попадание неочищенного воздуха (химически опасных веществ) в зону дыхания в случае механического повреждения закатного шва. Маркировка на ФПК должна быть нанесена водостойкой мастикой на цилиндрическую часть корпуса, первая строка – индекс ФПК, вторая строка – номер партии, серия и номер ФПК. На защитном экране (под пробкой) в виде выпуклого штампа должны быть указаны: символы в круге – условное обозначение предприятия изготовителя, месяц и две последние цифры года изготовления. Дополнительно на конусной части фильтра со стороны горловины методом штамповки нанесён кольцевой зиг и в образовавшихся ячейках нанесено наименование предприятия-изготовителя и год изготовления. ФПК должна выдержать проверку на герметичность в соответствии с ГОСТ 23 223-78. ФПК должна выпускаться с резьбой горловины и колпачка в соответствии с ГОСТ 8762-75 «Резьба круглая диаметром 40 мм для противогазов и калибры к ней. Основные размеры».
Лицевая часть должна иметь пятиточечное крепление лямок оголовья.    Прочность щёчного крепления обеспечивается соединительным элементом – металлической «самозатягивающейся» пряжкой. На щёчных лямках должны быть  надеты  пластмассовые фиксаторы. Стёкла в очковом узле должны быть плоскими, оптически скоррегированы, не иметь оптических искажений, что обеспечивает возможность работы с оптическими приборами типа микроскоп, офтальмоскоп, теодолит, лазерный дальномер.

       Седловина клапана узла вдоха должна быть выполнена из металла  и зафиксирована в узле вдоха маски металлическим хомутом.

Маркировка ящиков - в соответствии с ГОСТ – 14192.

Технические характеристики:

Масса противогаза в комплекте без сумки, не более (грамм)

900

Масса коробки, не более (грамм)

250

Масса лицевой части, не более (грамм)

600

Габаритные размеры при размещении в сумке, мм

285х210х115

Коэффициент проницаемости по СМТ, % (без контроля на струйку), не более

1,0 · 10 -4

Сопротивление противогаза дыханию на вдохе при скорости постоянного потока воздуха

30 л/мин,  не более

250 л/мин, не более

18  мм.  вод. ст.

200  мм.  вод. ст.

Сопротивление лицевой части дыханию при скорости постоянного потока воздуха 30+1 л/мин

на вдохе, менее

на выдохе, менее

20 Па

80 Па

Температурный диапазон эксплуатации
от минус 40 ºС до плюс 40ºС
Время защитного действия  по опасным  химическим веществам, мин.,   не менее

- синильная кислота при концентрации 5,0 мг/л

18

- хлорциан при концентрации 5,0  мг/л

18

- хлор при концентрации 3,0 мг/л

40

- сероводород при концентрации 10,0 мг/л

25

- соляная кислота при концентрации 5,0 мг/л

20

- тетраэтилсвинец при концентрации 2,0 мг/л

50

- этилмеркаптан при концентрации 5,0 мг/л

40

- нитробензол при концентрации 5,0 мг/л

40

- фенол  при концентрации 0,2 мг/л

200

- фурфурол при концентрации 1,5 мг/л

300

- декан (аналог зарина, зомана) при концентрации 0,05 мг/дм3 
1000

Защита от радиоактивного йода, не менее

0,01%

Герметичность лицевой части при разряжении, создаваемом системой вакуумирования, 1177 Па (120 мм вод. ст.), Па (мм вод. ст.), не менее
823,2 (84)
Площадь поля зрения, не менее

70 %

Лицевая часть изготавливается в 3-х ростах

1, 2 и 3

Подтвержденный гарантийный срок хранения противогаза в заводской упаковке, не менее
12 лет

Дата изготовления – не ранее 4 кв. 2014 год.

Партия противогазов сопровождаются формуляром, в котором указаны основные характеристики изделия, комплект поставки, свидетельство о приемке, заключение представителя заказчика - военного представителя Минобороны России (ВП МО РФ), гарантийные обязательства и другая информация. Формуляр заверяется печатью ВП МО РФ и печатью завода-изготовителя.

Сертификатом соответствия «Военный регистр».

Протокол приёмо-сдаточных испытаний на каждую партию поставленных изделий с отметкой представительства заказчика МО РФ.
Документы, подтверждающие происхождение товара:

Письмо производителя с гарантией поставки указанного количества в адрес получателя. 

Копия паспорта на изделие с отметкой о приёмке представителем заказчика МО РФ.

Противогаз гражданский фильтрующий должен быть в заводской упаковке – ящике. В каждом ящике должно быть 20 комплектов противогазов. Лицевые части должны быть уложены в ящик в следующем ростовочном ассортименте: 1 роста – 8 штук; 2 роста – 8 штук; 3 роста – 4 штуки.
С целью выявления контрафактной продукции при поставке товара, заказчик оставляет за собой право проверить подлинность поставляемого товара. При этом Заказчик также имеет право требовать подтверждение качества поставляемой продукции предоставлением Поставщиками протоколов   испытаний  в  лабораториях,  имеющих соответствующую  аккредитацию  на  осуществление  этого (данного) вида деятельности, в соответствии с РД ССПБ-2 «Требования к испытательным лабораториям и порядок их аккредитации», ГОСТ ИСО/МЭК 17025-2009,  либо  иметь  подтверждающие  документы,  утвержденные и согласованные службами гражданской обороны.


