ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на поставку противогазов гражданских фильтрующих 
Поставляемый товар:

Противогаз гражданский фильтрующий 
Назначение: Противогаз гражданский фильтрующий предназначен для защиты органов дыхания, лица и глаз взрослого населения страны, в том числе личного состава невоенизированных формирований гражданской обороны (НФГО) от:

- отравляющих веществ вероятного противника (хлорциан, зарин, зоман, фосген и т.п.);

- радиоактивных веществ (радионуклиды йода и его органические соединения);

- аэрозолей (пыль, дым, туман), включая биологические аэрозоли и радиоактивную пыль;
- аварийно химических опасных веществ ингаляционного действия (АХОВИД).
Противогазы приобретаются на основании:

     - Федерального закона от 12.22.1998г. №28-ФЗ «О гражданской обороне».

- Федерального закона от 21.12.1994г. №68-ФЗ «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
- Постановления Правительства РФ от 10.11.96г. №1340 «О порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

- Постановления Правительства РФ от 27 апреля 2000г. №379 «О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны, запасов материально-технических, продовольственных, медицинских  и иных средств».

- План гражданской обороны по  приказу МЧС  №70 ДСП от 16.02.2012 года.
Комплект поставки:

- Коробка фильтрующее – поглощающая цельнотянутая металлическая в едином исполнении  с металлическим дном и металлическим экраном входного отверстия,  покрытая непоглощающим составом  обеззараживающего действия, предохраняющим корпус фильтра от поглощения токсических, химических, биологических веществ, в том числе и от источников радиации. Покрытие защитного зеленого цвета - 1шт.;
- Панорамная маска с переговорным устройством, узлами клапана вдоха и выдоха, и правым и левым боковым креплением фильтра, с самозатягивающимися пряжками оголовья универсального единого размера – 1шт.;

- Сумка для хранения и ношения противогаза -1 шт.;

- Техническое описание и инструкция по эксплуатации – 1экз. на каждый ящик;

- Паспорт – 1 экз. на партию.
Техническая характеристика:

- Масса противогаза в комплекте без сумки, не более 1000 г ;
- Масса фильтрующе-поглощающей коробки, не более 250 г ;

- Коэффициент проницаемости ФПК  по СМТ, не более 0, 0001 %;
-  Коэффициент подсоса аэрозоля СМТ под лицевую часть, не более 0,0001%;

- Сопротивление противогаза дыханию на вдохе при скорости постоянного потока воздуха 

   30 дм3/мин,  не более 20  мм  вод. ст. ( 196,0 Па);
- Площадь поля зрения маски,  не менее 94%; 

- Размерный ряд маски, один (универсальный) размер;

- Разборчивость речи не менее 98%.

- Слышимость не менее 100%.

- Температурный диапазон эксплуатации, от минус 40 ºС до плюс 40ºС;
- Подтвержденный гарантийный срок хранения противогазов в заводской упаковке,   -  не менее  10 лет, с момента выпуска изделия.
-Время защитного действия ФПК по опасным химическим веществам, не менее:

- циан водорода при концентрации 5,0 мг/дм3 – 18 мин;

- циан хлористый при концентрации 5,0 мг/дм3 – 18 мин;

- сероводород при концентрации 10,0 мг/дм3) – 25 мин;

- хлор при концентрации 5,0 мг/дм3 – 40 мин;

- соляная кислота при концентрации 5,0 мг/дм3 - 20 мин;

- тетраэтилсвинец при концентрации 2,0 мг/дм3 – 50 мин;

- этилмеркаптан при концентрации 5,0 мг/дм3 – 40 мин;

- нитробензол при концентрации 5,0 мг/дм3 – 40 мин;

- фенол при концентрации 0,2 мг/дм3 – 200 мин;

- фурфурол при концентрации 1,5 мг/дм3 – 300 мин.
Дата изготовления – не ранее 4 квартала 2014 год.

Особенности конструкции: 
Соответствовать приказу МЧС РФ от 27.05. 2003 № 285 «Об утверждении и введении в действие Правил использования и содержания средств индивидуальной защиты, приборов радиационной, химической разведки и контроля».
Противогаз фильтрующий должен состоять из маски с переговорным устройством, узлами клапана вдоха и выдоха, и правым и левым боковым креплением фильтра, с самозатягивающимися пряжками пятиточечного оголовья универсального размера, что позволяет использовать ее независимо от типоразмера головы, исключив процесс определения антропометрических размеров

Характеристика панорамной маски: 

- соответствие требованиям ГОСТ Р 12.4.189-99, категория 3 «ССБТ. Средства индивидуальной защиты органов дыхания. Маски. Общие технические условия»: маска специального назначения, предназначенная для применения в условиях аварий.

Особенности конструкции:

Конструкция панорамной маски должна позволять использовать ее независимо от типоразмера головы, исключив процесс определения антропометрических размеров, имея один универсальный размер.

Конструкционный материал фильтра искробезопасный, защищенный от коррозии, при механических повреждениях обладает следующими свойствами: не разрушается, позволяет визуально без проведения испытаний определять видимые повреждения (образование вмятин), пересыпание шихты в месте повреждения. Форма фильтра: цилиндр, герметичный при закрытых верхнем колпачке и нижней пробке. Расположение закатного шва фильтра в зоне противоаэрозольного фильтрующего элемента для исключения попадания неочищенного воздуха (химически опасных веществ) в зону дыхания в случае механического повреждения закатного шва. Фильтр должен быть покрыт непоглощающим составом, который должен защищать корпус фильтра и должен предохранять от поглощения токсических, химических, биологических веществ, в том числе и от источников радиации. Покрытие фильтра защитного зеленого цвета. 
Резьбовые соединения комплектующих деталей противогаза должны соответствовать ГОСТ 8762-75.

Качество ФПК подтверждается - формуляром военного представителя Минобороны России (ВП МО РФ), в котором указаны основные характеристики, свидетельство о приемке ВП МО РФ, заключение представителя Заказчика, гарантийные обязательства и другая информация. Формуляр заверяется печатью ВП МО РФ и печатью завода-изготовителя; 

Особенности маркировки: 
На цилиндрической части ФПК между зигами наносится наименование изделия, между зигом и закатным швом наносится условное обозначение предприятия- изготовителя, дата изготовления (квартал - римскими цифрами и две последние цифры года – арабскими цифрами), номер партии. На экране дна коробки методом штамповки изнутри выдавлено условное обозначение предприятия-изготовителя и две последние цифры года изготовления.  На конусной части коробки со стороны горловины методом штамповки изнутри наносится наименование предприятия-изготовителя побуквенно. 
Панорамная маска имеет маркировку на внутренней стороне уплотнителя в лобной области, на внутренней поверхности корпуса подмасочника, на внутренней стороне оголовья. На внутренней поверхности стекла-корпуса панорамной маски в подбородочной области закреплена этикетка, на внешней стороне которой содержится следующая информация: наименование изделия, товарный знак предприятия-изготовителя, обозначение технических условий, обозначение стандарта «ГОСТ Р 12.4.189-99 категория 3 (Сl 3)», обозначение стандарта «EN 136:2004», обозначение технического регламента Таможенного союза «ТР ТС  019/2011», единый знак обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза, знак обращения на рынке продукции, сертифицированной в странах  ЕС, знак соответствия МЧС России, надпись «Резьба круглая 40х4 ГОСТ 8762-75».

Особенности упаковки:

Противогазы упакованы в ящик. В каждом ящике должно быть 14 комплектов противогазов. 

Особенности поставки:

Партия противогазов сопровождается:

- паспортом, в котором указан комплект поставки, результаты испытаний, свидетельство о приемке, гарантийные обязательства и другая информация. Паспорт заверяется печатью отдела технического контроля и печатью завода-изготовителя;

- сертификатом соответствия в системе добровольной сертификации аварийно-спасательных средств МЧС России.
Документы, подтверждающие происхождение товара:

- Письмо производителя с гарантией поставки указанного количества в адрес получателя.

С целью выявления контрафактной продукции при поставке товара, заказчик оставляет за собой право проверить подлинность поставляемого товара. При этом Заказчик также имеет право требовать подтверждение качества поставляемой продукции предоставлением Поставщиками протоколов   испытаний  в  лабораториях,  имеющих соответствующую  аккредитацию  на  осуществление  этого (данного) вида деятельности, в соответствии с РД ССПБ-2 «Требования к испытательным лабораториям и порядок их аккредитации», ГОСТ ИСО/МЭК 17025-2009,  либо  иметь  подтверждающие  документы,  утвержденные и согласованные службами гражданской обороны.
